
Нові правила реєстрації декларацій про відповідність вимогам технічних регламентів Митного союзу

1 червня 2012 вступають в силу нові правила реєстрації декларацій про відповідність
вимогам технічних регламентів Митного союзу. Відповідний Наказ Міністерства
економічного розвитку № 76 затверджено 21 лютого 2012 року. Також встановлюється
Порядок формування та ведення єдиного реєстру декларацій про відповідність.

  

Документи встановлюють єдині правила реєстрації декларацій про відповідність вимогам
техрегламентів, а також правила ведення єдиного реєстру. Так, згідно з новими
правилами, заявник може сам вибрати, куди подати заяву на проведення процедури
сертифікації: в акредитований орган по сертифікації або у Федеральну службу по
акредитації.

      

  

Зробити це він може особисто або рекомендованим листом до контролюючого органу.
Надалі орган самостійно передає заяву в Службу. Заявник також може звернутися в
Службу, надавши заяву в електронній формі через Інтернет.

  

Реєстрація декларації проводиться протягом трьох днів. Декларації присвоюється номер
і вносяться відомості про неї до єдиного реєстру.

  

У разі припинення дії декларації про відповідність заявник зобов'язаний надати
відповідний документ в Службу. Подальші дії Служби з видалення номера декларації з
реєстру та перенаправлення її в архів здійснюються також протягом трьох робочих днів.
Інформація про видачу заявнику приписів про припинення дії декларації направляється
до Служби органом державного контролю.
 Крім цього, в документі визначається порядок оформлення і ведення єдиного реєстру.
Зокрема, в ньому описується схема декларування продукції, орган, який проводив
процедуру сертифікації, а також термін дії документа.
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Формування реєстру охоплює збір відомостей щодо зареєстрованих декларацій про
відповідність вимогам технічних регламентів, припинення, поновлення або зупинення
їхньої дії. В цілому, ведення реєстру здійснюється на умовах недопущення
несанкціонованого доступу до нього. Крім того, регламентується порядок надання
відомостей з єдиного реєстру.

  

Нагадаємо, в даний час діє Постанова від 25 грудня 2008 року № 1028 «Про
затвердження Положення про формування і ведення єдиного реєстру декларацій про
відповідність, реєстрації декларацій про відповідність, надання містяться в зазначеному
реєстрі відомостей і про оплату за надання таких відомостей», яке скасовується в день
вступу в силу нового наказу.

  

Джерело: http://technormativ.ru/
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